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CONSEJO UNIVERSITARIO

RECTORADO

ACTA RESOLUTIVA
DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 12

6 DE OCTUBRE, 2015

En la ciudad de Guaranda a los seis días del mes de octubre de dos mil quince, siendo las
15h25, se instala el pleno del Consejo Universitario, en sesión ordinaria decimosegunda,
con la presencia de los siguientes miembros: Dr. Ulices Barragán Vinueza, Rector; quien
preside la sesión; Dra. Araceli Lucio Quintana, Vicerrectora Académica y de
Investigación; Ing. Marco Lara Olalla, Vicerrector Administrativo - Financiero; Lie. Rocío
Núñez, Representante de la Facultad de Ciencias Administrativas, Gestión Empresarial e
Informática; Ing. Vinicio Montalvo, Representante de la Facultad de Ciencias
Agropecuarias, Recursos Naturales y del Ambiente; Dr. Carlos Domínguez,
Representante de la Facultad de Ciencias de la Educación, Sociales, Filosóficas y
Humanísticas; Lie. Elena Valdivieso, Representante de la Facultad de Ciencias de la Salud
y del Ser Humano; Ab. Rolando Núñez, Representante de la Facultad de Jurisprudencia,
Ciencias Sociales y Políticas; Sr. Manuel Chimbolema, Representante Estudiantil; Ing.
Marco Arellano, Representante de los Graduados; Lie. Jhonny Camacho, Representante
de los Empleados; Ab. Gonzalo Noboa, Procurador; actúa como Secretaria General la Dra.
Angélica Gaibor Becerra y como prosecretaria la Lie. Rosita Álvarez.

Asiste como invitado a esta sesión el Lie. Patricio Pachala, Presidente de la Asociación de
Empleados.

Por Secretaría se constata el quorum, el mismo que está constituido legalmente.

Se da lectura al orden del día:

1. Constatación del quorum y lectura del orden del día;
2. Aprobación de acta de sesión ordinaria (10), realizada el miércoles 2 de septiembre

de 2015;
3. Análisis y aprobación del Informe de la Comisión Académica realizada el día

martes 22 de septiembre de 2015;
4. Análisis y aprobación del Oficio 096 - DS - UEB - 15, de septiembre 10 de 2015,

enviado por el Ing. David Silva, en el que remite el esquema del Modelo de Gestión
del Centro de Procesamiento de semilla de maíz;

5. Conocimiento y aprobación del informe de la Comisión de Servicios con sueldo
para la Lie. Martha López; enviado por el Ing. Edgar Cargua, Director de Talento
Humano;

6. Análisis y aprobación de Reformas Presupuestarias.
7. Análisis y aprobación de Proyectos de Vinculación enviados por las Facultades.
8. Conocimiento de la actualización del Plan de Jubilación 2015.

Puesto a consideración del orden del día los miembros solicitan reconsideraciones:
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Dr. Carlos Domínguez, solicita que se modifique el punto quinto: Análisis y resolución del
informe de la Comisión de Servicios con sueldo para la Lie. Martha López; enviado por el
Ing. Edgar Cargua, Director de Talento Humano.

Dra. Araceli Lucio, manifiesta que en el tercer punto está para aprobarse los rediseños de
las carreras de Ciencias Agropecuarias, y en virtud de que el CES amplió los pkzos para
presentar los rediseños, por pedido de la Sra. Vicedecana, solicito que no se trate el
informe del 22 de septiembre y más bien se trate el informe de la Comisión Académica del
5 de octubre, lo cual es aceptado.

Dr. Carlos Domínguez, solicita también que se traten todos los proyectos de vinculación,
que no constan en la convocatoria, porque han sido enviados posteriormente a la misma.

Ing. Vinicio Montalvo, solicitaría que no se trate lo del Plan de Jubilación y más bien se
trate k reliquidación de los compañeros jubilados.

Dr. Carlos Domínguez, no se debería tratar el pedido del Ing. David Silva, pues solo pide
que se remita el MAGAP.

Dra. Araceli Lucio, no sé si el documento enviado por el Ing. David Silva, tenga la
aprobación de Consejo Directivo y si no está, se debe tener en cuenta el órgano regular.

El pedido del Ing. David Silva, que se remita estos documentos a la Facultad para su
aprobación en Consejo Directivo, y se retire este punto.

Lie. Elena Valdivieso, estoy de acuerdo con lo que dicen los compañeros en razón del Plan
de Jubilación, no considero que nuevamente tomemos una resolución de este plan. No se
debe tratar este punto, pues ya se lo trató.

Dr. Carlos Domínguez, esto causa más confusión, esto antes ya se aprobó con montos y
nómina de los compañeros jubilados y si ahora se tiene que hacer, que es lo que queremos
hacer, reliquidar o qué. Que cambios sustanciales se debe hacer. Tiene que venir un nuevo
Plan.
Lie. Elena está de acuerdo con lo mencionado actualización de plan de jubilación dado que
ya se aprobó, se debería hacer una división, no considero que se debería tomar una
resolución q ya lo hicimos.

Ing. Marco Lara, en verdad el documento del Ing. Cargua, este Plan se ha remitido de otra
forma, están docentes que no constaban la otra vez, del 2014 no es reliquidación, claro que
ya está aprobado el Plan.

Lie. Jhonny Camacho, este documento que ha sido actualizado, considero que se debe
tratar, pues la nómina de los compañeros trabajadores ya consta en este informe.

Ing, Marco Lara, por qué no se trata por partes, es decir se apruebe la jubikción de los
trabajadores.
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Ab. Gonzalo Noboa, Talento Humano está pidiendo actualización por asuntos de
SENPLADES y por las consultas que se han realizado en Procuraduría General del Estado,
quien ha emitido sus criterios muy claros.

Dr. Carlos Domínguez, no se trata de oponernos al pago, este tema se debe tratar con
cautela, si esto ya se aprobó, por qué no se ejecutó la resolución de Consejo Universitario
anterior, debe hacerse respetar las resoluciones, y en esto solicito que el señor Vicerrector
Administrativo Financiero tome mayor atención en este cumplimiento. Necesitamos que
en el documento venga con los antecedentes claros y motivados, que se ponga que se va a
pagar a los que faltaban.

Lie. Elena Valdivieso, solicita que el documento se divida y se trate en otra sesión.

Dr. Ulices Barragán, no se trata este punto del Plan de Jubilación y que se devuelva el
documento para que venga estructurado de mejor manera.

Se da lectura al orden del día, el mismo que luego del debate queda determinado de la
siguiente manera:

1. Constatación del Quorum y lectura del Orden del Día;
2. Aprobación de acta de sesión ordinaria (10), realizada el miércoles 2 de septiembre

de 2015;
3. Análisis y aprobación del Informe de la Comisión Académica realizada el día lunes

5 de octubre de 2015;
4. Análisis y aprobación del informe de la Comisión de Servicios con sueldo para la

Lie. Martha López; enviado por el Ing. Edgar Cargua, Director de Talento
Humano;

5. Análisis y aprobación de Reformas Presupuestarias;
6. Análisis y aprobación de Proyectos de Vinculación enviados por las Facultades.

SEGUNDO PUNTO.- APROBACIÓN DE ACTA DE SESIÓN ORDINARIA (10),
REALIZADA EL MIÉRCOLES 2 DE SEPTIEMBRE DE 2015.

Ing. Vinicio Montalvo, en la página 4 y en la 9 hay que hacer rectificación en mi
intervención.

Dr. Carlos Domínguez, hay que cambiar mi intervención en la página 3, en la resolución
anterior, en la aprobación del acta, no consta los nombres de quienes pedimos que se la
modifique.

Lie. Elena Valdivieso, hay que cambiar mi intervención en las páginas 2, 6 y 8.

Dra. Araceli Lucio, en las páginas 2, 3, 7 y 15 hay que cambiar mi intervención.

Sr. Manuel Chimbolema, solicita que se cambie su intervención en las páginas 8, 13 y 19.
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RCU-10 -2015 -0113
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

"RESUELVE: "APROBAR EL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA (10), DEL MIÉRCOLES
2 DE SEPTIEMBRE DE 2015, CON LAS MODIFICACIONES REALIZADAS"

TERCER PUNTO.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL INFORME DE LA COMISIÓN
ACADÉMICA REALIZADA EL LUNES 5 DE OCTUBRE DE 2015.

Por secretaría se da lectura del oficio VRAI-UEB-0985, del 6 de octubre de 2015, suscrito
por la Dra. Araceli Lucio, Vicerrectora Académica y de Investigación, que en su parte
pertinente dice: "...me permito remitir las resoluciones específicas del séptimo punto del Acta de
Comisión Académica No. 002Q-CA-UEB-2Q15aprobados en la sesión ordinaria del 5 de octubre de
2015.- SÉPTIMO PUNTO.- LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN ACADÉMICA
RESUELVEN SUGERIR A CONSEJO UNIVERSITARIO LA APROBACIÓN EL NUEVO
MODELO DE SÍLABO PARA QUE SEA APLICADO EN LO POSIBLE EN EL CICLO
ACADÉMICO OCTUBRE 2015-MARZO 2016.

Dra. Araceli Lucio, tuvimos la oportunidad de recibir de parte del Director del
Departamento de Evaluación, un modelo de sílabo 2012, y cuando se pasó por el
URKUND, resulta que es una copia de la ESPOCH, no se ha tomado en cuenta esta
propuesta, por esta razón el Vicerrectorado Académico ha presentado el modelo del
sílabo. En el instructivo está paso a paso lo que debemos hacer los docentes, estrechamente
a la evaluación del docente.

La Dra. Araceli Lucio, continúa con la explicación clara de cada uno de los puntos que
contiene el documento.

Lie. Elena Valdivieso, me parece importante este documento para la planificación del aula,
surge una inquietud en las horas presenciales tenemos horas áulicas y/o laboratorios. En
el punto 7, usted menciona que se va a seguir trabajando con 20 horas. En nuestra Facultad
no se trabaja con créditos sino con horas. En el punto 9 Evaluación, no tenemos un
casillero para calificar las prácticas, no sé si se puede hacer constar trabajos de
investigación o prácticas, pues no tenemos en donde calificar las prácticas.

Dra. Araceli Lucio, manifiesta que todo está realizado bajo es respectivo reglamento.

Dr. Carlos Domínguez, la evaluación está ya reglamentada, pero si queremos dar un
agregado, podemos poner cómo vamos a evaluar la actuación en clase. Por qué no detallar
cada uno de estos aspectos. Hay que permitir que en el Taller de Integración sean
registradas las actividades realizadas.

Lie. Jhony Camacho, sería muy importante que el sistema recoja lo que es el taller de
integración y reporte las actividades realizadas. Los que cobramos por hora nos
perjudicamos económicamente, pues estas horas no constan en el sistema.

tí
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RCU-10-2015-0114
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

"RESUELVE: "APROBAR EL NUEVO MODELO DEL SILABO, QUE SERÁ
APLICADO A PARTIR DEL CICLO ACADÉMICO MARZO - AGOSTO 2016, LUEGO
DE LA RESPECTIVA SOCIABILIZACIÓN POR PARTE DEL VICERRECTORADO
ACADÉMICO Y DE INVESTIGACIÓN:

UNIVERSIDAD ESTATAL DE BOLÍVAR

Programa de Asignatura (Sílabo)

1. Identificación Institucional:

Facultad:

Carrera:

Campus

Universitario:

Asignatura:

Prerrequísitos

Ciclo:

Unidad

currfcular:

Horas Clase:

Horas

Tutorías:

Docente:

Grado

Académico:

Código:

Correquisitos:

Paralelo:

Periodo

Académico:

Teóricas:

Presenciales:

E-mall:

Créditos:

Prácticas:

Virtuales:

Grado:

Postgrado:

—

2. Descripción de la asignatura
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3. Objetivos específicos de la asignatura:

4. Resultados de Aprendizaje de la Asignatura:

5. Competencias Genéricas de la Asignatura:
1.

2.

3.

4.

6. Competencias Especificas de la Asignatura:
1.

2.

3.

4.

5. „
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7. Unidades Curriculares:

Unidad N° Nombre de la Unidad

Resultados de aprendizaje:

Contenidos

1.

2.

3.

4.

5.

Total

Horas clase

Teóric
as

Práctica
s

Horas
Tutorí

a

Horas
Trabajo

Autónom
o

Actividades de Trabajo
Autónomo

Incluidas las actividades de
investigación y de

vinculación
con la sociedad

Mecanismos de Evaluación

(Se ¡mplementarán tantos cuadros como unidades tenga ta asignatura)

8. Relación de la Asignatura con los Resultados de Aprendizaje del Perfil de Egreso de la Carrera:

Resultados de Aprendizaje del
la carrera

Perfil de egreso de

1.

2.

3.

4.

Contribución
ALTA-MEDIA-BAJA

Evidencias de Aprendizaje
El estudiante es capaz de:
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9. Evaluación del Estudiante por Resultados de Aprendizaje:
Indicador

a.
b.
c.
d.
e.

Actuación en clase
Lecciones orales y escritas
Trabajos de investigación
Tareas de vinculación con la comunidad
Taller de integración

Total

Porcentaje
20%
20%

20%
10%
30%

100%

10. Conducta y comportamiento ético:

11. Metodología de aprendizaje.

12. Recursos didácticos

13. Bibliografía

Básica

Complementaría
Titulo Autor Edición (año) Editorial ISBN
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Webgrafía

14. Revisión y Aprobación

Docente

Firma y Fecha

Decano/Coordinador

Firma y Fecha

Comisión académica
Firma y Fecha

CUARTO PUNTO.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL INFORME DE LA COMISIÓN
PE SERVICIOS CON SUELDO PARA LA LIC. MARTHA LÓPEZ: ENVIADO POR EL
ING. EDGAR CARGUA, DIRECTOR DE TALENTO HUMANO

Por secretaría se da lectura del Oficio -0481-D-FCE-2015, del 21 de agosto de 2015, suscrito
por el Ing. Washington Fierro, Decano de la Facultad de Ciencias de la Educación, que en
su parte pertinente dice: "...me permito informar que la Lie. Martha López Quincha y Lie.
Yesenia Realpe Borja han sido seleccionadas para asisitir al entrenamiento corto de aprendizaje con
niños pequeños (0-6 años) denominados Short Traininig Iniciative (STI): From minus 6 months
up to 6 years of age", orzganizado por el Colegio Universitario Artevelde Gante, actividad que
será financiada con fondos del gobierno federal de Bélgica.- Cabe menciona que la Facultad y
Universidad presentó la postulación de dos docentes con perfil y conocimiento en el tema de la niñez
representados por la Lie, MARTHA LÓPEZ QUINCHA y Lie. FABIOLA REALPE BORJA. Toda
la documentación fue remitida vía correo electrónico según indicaciones proporcionadas por los
organizadores. Además informo que la facultad comunicó oportunamente a las instancias
competentes de la Universidad (Rectorado y Vicerrectorado académico) de este proceso. El curso es
gratuito y el costo de transporte y alojamiento (diez días) son pagados por el Colegio Universitario
Artevelde Gante.- De este contexto, solicito se autorice en las instancias pertinentes, el viaje, la
licencia con remuneración, así como viáticos y subsistencias para que las mencionadas docentes
puedan representar a la Universidad y facultad en este importante evento.

De igual forma se da lectura al informe técnico remitido por el Ing. Edgar Cargua, Director
de Talento Humano, en el que consta únicamente el informe favorable para la Lie. Martha
López Quincha, no así para la Lie. Fabiola Realpe, por ser docente contratada.

Dr. Ulices Barragán, en consideración el informe de Talento Humano para el viaje de la
Lie. Martha López.

Dr. Carlos Domínguez, el Art. 30 de k LOSEP está contradictorio a lo que consta en el
informe técnico del Director de Talento Humano, por tanto se debe revisar; además con
este tipo de eventos tenemos que ir comprometiéndonos no solo a enriquecer nuestras
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currículos/ debemos venir a difundir lo poco o lo mucho que hemos aprendido, en
reciprocidad con la institución. La compañera debe venir a sociabilizar en la Facultad.

Ab. Gonzalo Noboa, revisado el informe, según el Art. 30 no se puede acoger el mismo, se
acogería el Art. 83 del Reglamento de Escalafón, sería licencia con remuneración o sin
remuneración.

Ing. Vinicio Montalvo, se debe considerar también a los compañeros que ya trabajamos en
la Universidad, porque hay docentes que no han salido ni a Guayaquil

RCU-10-2015-0115
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "AUTORIZAR LA COMISIÓN DE SERVICIOS CON REMUNERACIÓN
PARA QUE LA LIC. MARTHA LÓPEZ QUINCHA, PUEDA ASISTIR AL
ENTRENAMIENTO CORTO DE APRENDIZAJE CON NIÑOS PEQUEÑOS (O A 6
AÑOS) DENOMINADOS SHORT TRAININND INICIATIVE (STI): FROM MINUS 6
MONTHS UP TO YEASR OF AGE, ORZANZADO POR EL COLEGIO
UNIVESTIARIO ARTEVELDE GANTE, DEL 18 AL 31 DE OCTUBRE DE 2015, EN
BRUSELAS BÉLGICA; Y, CONCEDERLE UNA AYUDA ECONÓMICA DE MIL
DÓLARES, EN RAZÓN DE QUE LA INSTITUCIÓN ORGANIZADORA CUBRE
TODOS LOS GASTOS"

QUINTO PUNTO.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE REFORMAS
PRESUPUESTARIAS.

Por secretaría se da lectura del Oficio DF-UEB-0604, del 21 de septiembre de 2015, firmado
por el Ing. César Villa Maura, Director Financiero, que en su parte pertinente dice: "...en
atención a Oficio No. 46-MP-SP-UEB, suscrito por la Ing. Zulia Montero, Jefe de Presupuesto, que
dice: " a fin de proceder a certificar disponibilidad presupuestaria para la adquisición de base de
datos para la Biblioteca Central, adquisición de pasaje al exterior que según el Sr. Eduardo Paredes
están pendiente de pago, pasajes al exterior que docentes que viajarán a Perú, adquisición de 300
bolsos y material de impresión para el seminario internacional de actualización en gestión del
riesgo.

RCU-10-2015-0116
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "APROBAR LA REFORMA PRESUPUESTARIA REMITIDA POR EL ING.
CÉSAR VILLA MAURA, DIRECTOR FINANCIERO, PRESENTADA POR LA ING.
ZULIA MONTERO SILVA, JEFE DE PRESUPUESTO, EN OFICIO N° 46-MP-SP-UEB,
DE 17 DE SEPTIEMBRE DE 2015, A FIN DE PROCEDER A CERTIFICAR
DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA PARA LA ADQUISICIÓN DE BASE DE
DATOS PARA LA BIBLIOTECA CENTRAL, ADQUISICIÓN DE PASAJE AL
EXTERIOR QUE SEGÚN EL SR. EDUARDO PAREDES ESTÁN PENDIENTE DE
PAGO, PASAJES AL EXTERIOR QUE DOCENTES QUE VIAJARÁN A PERÚ,
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ADQUISICIÓN DE 300 BOLSOS Y MATERIAL DE IMPRESIÓN PARA EL
SEMINARIO INTERNACIONAL DE ACTUALIZACIÓN EN GESTIÓN DEL RIESGO:

PROGRAMA
82
82
82
83
83
83

01
82
01
01
01

PARTIDA PRESUPUESTARIA
530304 viáticos al exterior
530302 Pasajes al exterior
530603 servicios de capacitación
530304 viáticos al exterior
530302 pasajes al exterior
530829 insumos, bienes materiales y
suministros para investigación
530207 arrendamientos de base de datos
531409 libros y colecciones
530812 adquisición de material didáctico
530807 material de impresión
530603 servicios de capacitación
TOTAL:

FUENTE
3
3
3
1
1
1

3
3
2
2
2

INGRESA
10.000
13.000

10.000
7.000

15.000

2.500
500

58.000

EGRESA

-23.000

-17.000

-15.000

-3.000
-58.000

Por secretaría se da lectura del Oficio DF-UEB-0637, del 29 de septiembre de 2015, firmado
por el Ing. César Villa Maura, Director Financiero, que en su parte pertinente dice: "... en
atención a Oficio No. 4-MP-SP-UEB, suscrito por la Ing. Zulla Montero, Jefe de Presupuesto, que
dice: " a fin de proceder cancelar por concepto de desahucio del personal que se rige por el código de
trabajo que se han acogido al beneficio de jubilación y en atención al oficio DF-UEB-0610 donde se
me indica que solicite la reforma presupuestaria a cargo de saldos del Sistema de Nivelación y
Admisión. Para la contratación de personal técnico del Dpto. de Planificación Física y
Construcciones en un número de tres según pedido del Ing. León Garófalo.
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RCU-10-2015-0117
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "APROBAR LA REFORMA PRESUPUESTARIA REMITIDA POR EL ING.
CÉSAR VILLA MAURA, DIRECTOR FINANCIERO, PRESENTADA POR LA ING.
ZULIA MONTERO SILVA, JEFE DE PRESUPUESTO, EN OFICIO N° 47-MP-SP-UEB,
DE 29 DE SEPTIEMBRE DE 2015, A FIN DE PROCEDER CANCELAR POR
CONCEPTO DE DESAHUCIO DEL PERSONAL QUE SE RIGE POR EL CÓDIGO DE
TRABAJO QUE SE HAN ACOGIDO AL BENEFICIO DE JUBILACIÓN Y EN
ATENCIÓN AL OFICIO DF-UEB-0610 DONDE SE ME INDICA QUE SOLICITE LA
REFORMA PRESUPUESTARIA A CARGO DE SALDOS DEL SISTEMA DE
NIVELACIÓN Y ADMISIÓN. PARA LA CONTRATACIÓN DE PERSONAL
TÉCNICO DEL DEPARTAMENTO DE PLANIFICACIÓN FÍSICA Y
CONSTRUCCIONES EN UN NÚMERO DE TRES SEGÚN PEDIDO DEL ING. LEÓN
GARÓFALO:

PROGRAMA

01

01

PARTIDA PRESUPUESTARIA

510704 Compensación por desahucio
530603 Servicios de Capacitación

730606 Honorario por Contratos Civiles
730601 Consultoría Asesoría e Investigación
TOTAL:

FUENTE

2
2

1
1

INGRESA

30.000

26.500

58.000

EGRE
SA

30.000

26.500
56.500

Por secretaría se da lectura del Oficio DF-UEB-0638, del 29 de septiembre de 2015, firmado
por el Ing. César Villa Maura, Director Financiero, que en su parte pertinente dice: "... el
motivo de la presente comunicación es solicitarle a usted y por su digno intermedio al Consejo
Universitario autorice la reforma de los proyectos de inversión, los mismos que se financian con

saldos de obras ejecutadas y que permitirá ejecutar nuevos proyectos de inversión"
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RCU -10 - 2015 - 0117-A
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "APROBAR LAS REFORMAS A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN, LOS
MISMOS QUE SE FINANCIAN CON SALDOS DE OBRAS EJECUTADAS Y QUE
PERMITIRÁ ELABORAR NUEVOS PROYECTOS DE INVERSIÓN, REMITIDAS POR
EL ING. CESAR VILLA, DIRECTOR FINANCIERO:

UNIVERSIDAD ESTATAL DE BOÜVAR
REFORMA A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN 2015

OO1 REMODELACION ACCESOS PEATONALES EDIFICIO
ADMINSTRA7TVO
002 REMODELACION CANCHA GIMNASIO COLISEO SEGUNDA
ETAPA SECTOR ALP ACHACA
004 INSTALACIÓN DE ASCENSORES EN LOS EDIFICIOS DE LA UEB
005 CANCHAS GRADERÍA Y VISERA ÁREA DEPORTIVA SECTOR
ALPACHACA MATRIZ
006 ESTUDIOS DE INGENIERÍAS COMPLEMENTARIAS
O02 TERCERA FASE BIOFABRICA
003 CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DEL COMPLEJO DE
PLANTAS DE PROCESAMIENTO SECTOR EL AGUACOTO
005 CLÍNICA VETERINARIA FACULTAD DE CIENCIAS
AGROPECUARIAS ETAPA FINAL
010 FORTALECIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA Y
EQUIPAMIENTO TECNOLÓGICO DE LA EXTENSIÓN SAN MIGUEL
PROVINCIA B
001 EDIFICIO CORPORATIVO E INVESTIGACIÓN PRIMERA ETAPA
(AULAS) MATRIZ
RECUPERACIÓN DE IVA 2015.

CODIFICADO

38.378,47

150.000,00
78.048,65

53.671,44
295.827,30
823.807,12

384.000,00

295.508,09

250.000,00

344.700,00

SALDO

38.378,47

140,000,00
50.000,00

25.000,00
139.799,74
500.000,00

80.000,00

215.919,80

200.000,00

246.707,00

TOTAL

REFORMA

MENOS

38.378̂ 7

140.000,00
50.000,00

25.000,00
139.799,74
500.000,00

80.000,00

215.919,80

200.000,00

246.707,00
423.511,57

2.059.316,58

INCREMENTO

PROYECTOS NUEVOS
MANTENIMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA FÍSICA

BIENESTAR ESTUDIANTIL
CASONA UNIVERSITARIA
VINCULACIÓN

BIBLIOTECA LAGUACOTO
MAQU1NARIAY VEHÍCULOS

VEHÍCULO TIPO VOLQUETA
MINICARGADOR
VEHÍCULO RECTORADO
TRACTOR AGRÍCOLA
COMEDOR LAGUACOTO
BODEGA INSTITUCIONAL
SISTEMA DE RIEGO PAC CIENCIAS AGROPECUARIAS -
LAGUACOTO
002 TERCERA FASE BIOFABRICA (MOBILIARIO DE
LABORATORIOS)
009 IMPLE MENTACIÓN DE LABORATORIOS ESPECIALIZADOS

LABORATORIO DE MORFO FISIOLOGÍA

DRONE ESCUELA DE RIESGOS
LABORATORIO DE SIMULACIÓN EMPRESARIAL

LABORATORIO DE COMUNICACIONES
LABORATORIOS DE CIENCIAS BÁSICAS

50.000,00
90.000,00
15.000,00

40.000,00

65.400,00
85.000,00
70.000,00
50.000,00

91.806,40

10.000,00
30.000,00

50.000,00

423.511,57

TOTAL

195.0OO,OO

270.400,00

218.742,62
100.000,00

139.799,74

500.000,00

635.374,22

2.059.316,58
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SÉPTIMO PUNTO.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE PROYECTOS DE
VINCULACIÓN ENVIADOS POR LAS FACULTADES.

Por secretaría se da lectura del Oficio DFCS-ECD-0143, del 16 de julio de 2015 de agosto
de 2015, suscrito por la Lie. Mariela Gaibor González, Decana, de la Facultad de Ciencias
de la Salud, que en su parte pertinente dice: "... comunico que el Consejo Directivo de la
Facultad, reunido el 16 de julio de 2015, de acuerdo con el informe de Comisión Académica
RESOLVIÓ aprobar el proyecto de Vinculación, denominado PREVENCIÓN ANTE EVENTOS
ADVERSOS EN LA UNIDAD EDUCATIVA SURUPUCYU, CANTÓN GUARANDA
DURANTE EL AÑO 2015, elaborado por los estudiantes del décimo ciclo de la carrera de
Administración para Desastres y Gestión del Riesgo.

Por secretaría se da lectura del Of. D-FCS- 931, del 15 de septiembre de 2015, suscrito por
la Lie. Mariela Gaibor, Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud y del Ser Humano,
que en su parte pertinente dice: "... con la finalidad de que se apruebe en Consejo Universitario,
adjunto un anillado que contiene el proyecto de vinculación denominado "PREVENCIÓN DE
EVENTOS ADVERSOS PARA REDUCIR LOS EFECTOS EN LA ESCUELA DE
EDUCACIÓN BÁSICA MANUEL RIVADENEIRA, DE LA PARROQUIA GUANU]Of

CANTÓN GUARANDA, DURANTE EL AÑO 2015.

Por secretaria se da lectura del Oficio 002-15-FCA-UEB del 1 de junio de 2015, suscrito por
el Ing. Jaime Aldaz, Decano de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, quien informa
QUE EN SESIÓN DE CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DEL 1 DE JUNIO DE
2015, SE APROBÓ EL PROYECTO DE VINCULACIÓN CAPACITACIÓN SOBRE
DESPARASITACIÓN Y SU INTERVENCIÓN ZOOSANITARIA PARA DISMINUIR EL
ÍNDICE DE PARASITOSIS EN BOVINOS, DIRIGIDO A LOS MIEMBROS DE LA
ASOCIACIÓN DE AGRICULTORES Y COMERCIALIZACIÓN DE SAN LORENZO, 2015.

Por secretaria se da lectura del Oficio 0597-D-FCE-2015 del 25 de septiembre de 2015,
suscrito por el Ing. Washington Fierro Saltos, Decano de la Facultad de Ciencias de la
Educación, Sociales, Filosóficas y Humanísticas, quien solicita la aprobación del proyecto
de vinculación FORTALECIMIENTO DEL APRENDIZAJE DEL IDIOMA INGLES EN EL
NIVEL Al CON APLICACIÓN DEL SOFTWARE EDUCATIVO DUOLINGO EN LOS
ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA Y BACHILLERATO GENERAL
UNIFICADO EN LAS PARROQUIAS: LA MAGDALENA, SANTA FE, SAN SIMÓN Y
SALINAS, PERTENECIENTES A LOS CANTONES DE CHIMBO Y GUARANDA, DE
ACUERDO A LAS SUGERENCIAS DADAS POR EL DEPARTAMENTO DE
VINCULACIÓN Y ESTARÁ BAJO LA COORDINACIÓN DEL LCDO. OSWALDO CULQU,
CON LA PARTICIPACIÓN DE LOS ESTUDIANTES DE SÉTIMO, OCTAVO CICLO Y
EGRESADOS DE LA CARRERA DE INGLÉS. Aprobado en Consejo Directivo del 7 de
septiembre de 2015.

Por secretaria se da lectura del Oficio 269- 2015-CD-FCE- del 28 de septiembre de 2015,
suscrito por el Ing. Washington Fierro Saltos, Decano de la Facultad de Ciencias de la
Educación, Sociales, Filosóficas y Humanísticas quien solicita la aprobación del proyecto
de vinculación, aprobado en Consejo Directivo del 6 de julio de 2015: RESCATE CULTURAL,
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MEDIANTE LA CREACIÓN DE UN ÍCONO REPRESENTATIVO DE IDENTIDAD
CULTURAL, SOBRE EL CARNAVAL DE SAN MIGUEL DE BOLÍVAR, SOBRE LA BASE
DEL INFORME PRESENTADO POR EL ING. VINICIO MONTALVO, DIRECTOR DE
VINCULACIÓN.

Por secretaria se da lectura del Oficio 268- 2015-CD-FCE, del 28 de septiembre de 2015,
suscrito por el Ing. Washington Fierro Saltos, Decano de la Facultad de Ciencias de la
Educación, Sociales, Filosóficas y Humanísticas que dice: " me permito poner en su
conocimiento que el Consejo Directivo en sesión ordinaria del 2 de febrero del 2015,una vez
conocido y analizado el Oficio 115-EECA.UEB, fechado Cuenca, 16 de enero de 2015, suscrito por
la Soc. Cecilia Andrade, Coordinadora del Plan de Cierre de la EECAf en Cuenca, donde hace la
entrega del informe final del proceso de vinculación de la estudiante Doris Coloma, quien ha
culminado su proceso según lo estipulado en el proyecto: BARRIO ADENTRO: COMO PARTE
DEL PROGRAMA DE CUENCA CIUDAD INTERCULTURAL DEL GAD DE CUENCA
(PLAN DE CONTINGENCIA APROBADO POR EL CES, SOLICITAR AL SEÑOR
RECTOR NO SE CONSIDERE ESTOS INFORMES PARA EVALUACIÓN
INSTITUCIONAL E CONSIDERACIÓN QUE SON TRABAJOS EJECUTADOS EL AÑO
2012.)

Por secretaria se da lectura del Oficio 267- 2015-CD-FCE, del 28 de septiembre de 2015,
suscrito por el Ing. Washington Fierro Saltos, Decano de la Facultad de Ciencias de la
Educación, Sociales, Filosóficas y Humanísticas que dice: " me permito poner en su
conocimiento que el Consejo Directivo en sesión ordinaria del 23 de febrero del 2015,una vez
conocido y analizado el Oficio 117-EECA.UEB, fechado Cuenca, 3 de febrero de 2015, suscrito por
la Soc. Cecilia Andrade, Coordinadora del Plan de Cierre de la EECA, en Cuenca, donde hace la
entrega del informe final del proceso de vinculación de los estudiantes Banely Pilar Guerrero
Delgado y Rosa Lilian Calle Ramón, quienes ha culminado su proceso según lo estipulado en el
proyecto: AGENDA COMERCIAL Y TURÍSTICA PARA SININCAY (plan de contingencia
aprobado por el CES.

Por secretaria se da lectura del Oficio CD-FCE-184 2015-CD-FCE, del 8 de junio de 2015,
suscrito por el Ing. Washington Fierro Saltos, Decano de la Facultad de Ciencias de la
Educación, Sociales, Filosóficas y Humanísticas que dice: " me permito poner en su
conocimiento que el Consejo Directivo en sesión ordinaria del 18 de mayo del 2015, RESUELVE :
APROBAR EL INFORME FINAL DEL PROYECTO DE VINCULACIÓN DENOMINADO:
RECICLANDO CUIDO EL MEDIO AMBIENTE, DE AUTORÍA DEL SEÑOR WILMER
TENESACA, ESTUDIANTES DE LA CARRERA DE EDUCACIÓN Y ESTUDISO
INTERCULTURALES, SOBRE LA BASE DEL OFICIO, 151-EECA.UEB, SUSCRITO POR LA
SOC CECILIA ANDRADE, COORDINADORA DEL PLAN DE CONTINGENCIA DE LA
EECA, B) SOLICITAR AL SEÑOR RECTOR QUE NO SE CONSIDERE ESTOS INFORMES
PARA LA EVALUACIÓN INSTITUCIONAL EN CONSIDERACIÓN DE QUE SON
TRABAJOS EJECUTADOS EL AÑO 2013 Y POR TRATARSE DE UN PLAN DE
CONTINGENCIADEBIDAMENTE APROBADO POR EL CONSEJO DE EDUCACIÓN
SUPERIOR.
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Por secretaria se da lectura del Oficio D-FJCSP-1270, suscrito por el Dr. Ángel Naranjo
Estrada, Decano de la Facultad de Jurisprudencia, Ciencias Sociales y Políticas: en el que
remite el proyecto de Vinculación titulado "ORIENTACIÓN JURÍDICA DE LOS
BENEFICIOS LABORALES DE LOS OBREROS Y EMPLEADOS SUJETOS AL CÓDIGO DE
TRABAJO, DIRIGIDO A LOS ESTUDIANTES DEL BACHILLERATO TÉCNICO DE LA
UNIDAD EDUCATIVA CORÍNA PARRAL - CHIMBO, PERIODO 2014 - 2015" con k
finalidad de que sea analizado y aprobado.

RCU-10-2015-0118
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "APROBAR LOS PROYECTOS DE VINCULACIÓN QUE A
CONTINUACIÓN SE DETALLAN:

NOMBRE DEL
PROYECTO
PREVENCIÓN ANTE
EVENTOS ADVERSOS
EN LA UNIDAD
EDUCATIVA
SURUPUCYU,
CANTÓN
GUARANDA
DURANTE EL AÑO
2015

PREVENCIÓN DE
EVENTOS ADVERSOS
PARA REDUCIR LOS
EFECTOS EN LA
ESCUELA DE
EDUCACIÓN BÁSICA
MANUEL
RIVADENEIRA, DE
LA PARROQUIA
GUANUJO, CANTÓN
GUARANDA,
DURANTE EL AÑO
2015.

ESTUDIANTES
PARTICIPANTES
1. Almeida García Eduardo Luis
2. Domínguez Paredes Renato

Gabriel
3. Benavídes Ocampo Karla

Alejandra
4. García Arias Jhonny Marcelo
5. Paz Paredes Jaime Ernesto
6. Semanate Velasco Wester

Alonso
7. Ceccone Buenaño Udine Aldo
8. Azas Chimborazo Luis

Alfredo
9. Curi Paredes Henry Vladimir
lO.Meléndez Carvajal Galo

Alexis
ll.Santillán Tixi Luis Alberto

Riofrío Bryan

Caiza Rodrigo

1. Gavilánez
Renato

2. Alarcón
Patricio

3. Moncayo Hurtado Iván José
4. Morocho Ramírez Paola

Elizabeth
5. Pazmiño Silva Maritza Jisela
6. Bayas Bayas Washington

David
7. Miguez de la Cruz Alexander

Wladimir
8. Pilamunga Yacchirema

Ronald Washington

DOCENTE GUÍA/
PLAZO EJECUCIÓN
Ing. Rosalía Muñoz

Inicio: 12/05/2015
Finalización: 18/11/2015

Ing. Eva Gavilánez

Inicio: 09/03/2015
Finalización: 25/11/2015
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9. Cajo Paguay Verónica
Alexandra

lO.Salazar Suárez Holger
Alexander

DESPARASITACIÓN E
INTERVENCIÓN
ZOOSANITARIA
PARA DISMINUIR EL
ÍNDICE DE
PARASITOSIS EN
BOVINOS, DIRIGIDO
A LOS MIEMBROS DE
LA ASOCIACIÓN DE
AGRICULTORES Y
COMERCIALIZACIÓN
DE SAN LORENZO,
2015

1. Salas Carrera Brigith
Estefanía

2. López Estrada Edith Magaly
3. Carrasco Lara Gabriela Paola

Dr. Luis Salas

Inicio: 22/02/2015
Finalización: 08/09/2015

FORTALECIMIENTO
DEL APRENDIZAJE
DEL IDIOMA INGLES
EN EL NIVEL Al CON
APLICACIÓN DEL
SOFTWARE
EDUCATIVO
DUOLINGO EN LOS
ESTUDIANTES DE
EDUCACIÓN
GENERAL BÁSICA Y
BACHILLERATO
GENERAL
UNIFICADO EN LAS
PARROQUIAS: LA
MAGDALENA,
SANTA FE, SAN
SIMÓN Y SALINAS,
PERTENECIENTES A
LOS CANTONES DE
CHIMBO Y
GUARANDA

1. Calero Cujilema Henry
Manuel

2. Calero Manobanda Olga Sara
3. Guaray Guarnan Adán

Marcelo
4. Gutiérrez Chimborazo Jaime

Andrés
5. Tenelema Morocho Ximena
6. Ve lasco Sánchez Alvaro
7. Chamorro Salazar Nelson

David
8. Gaibor Escobar Andrea

Tatíana
9. Jiménez Quinatoa Alez Raúl
lO.Maliza Chida Wilson Ramiro
11.Morales Broncano Bélgica

Yolanda
12.Santamaría Verdezoto Juan

Pablo
13.Vásconez Urbano Germán

Andrés
14.Yánez Valle Patricio Marcelo
IS.Arguello Vargas Miriam

Raquel
ló.Chávez

Stefanie
17.Olivares

Gustavo

Lie. Oswaldo Culqui.

Inkio: 05/01/2015
Finalización: 31/07/2015

Carrera Norma

HurtadoEdgar
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RESCATE CULTURAL,
MEDIANTE LA
CREACIÓN DE UN
ÍCONO
REPRESENTATIVO
DE IDENTIDAD
CULTURAL, SOBRE
EL CARNAVAL DE
SAN MIGUEL DE
BOLÍVAR

BARRIO ADENTRO:
COMO PARTE DEL
PROGRAMA DE
CUENCA CIUDAD
INTERCULTURAL
DEL GAD DE
CUENCA (Plan de
contingencia aprobado
por el CES)
AGENDA
COMERCIAL Y
TURÍSTICA PARA

18.Oñate Montes Dolores
Fernanda

19.Pazmiño Del Pozo Darwin
Marcelino

20.Quilligana Chileno Walter
Fabián

21.Sánchez Martínez Graciela
Narcisa

22.Toro Martínez Nelly Dolores

1. Armijos Suárez Luis Alfredo
2. Bajaña Ortiz Edison Jasmil
3. Hinojosa Manobanda Jorge

Luis
4. Moyano López Leonardo

Virgilio
5. Murillo Sánchez Braulio

David
6. Palate Supe Alex Ernesto
7. Pazos Navas Fernanda

Gabriela
8. Pluas Escudero Angelo Luis
9. Sagnay Carbo Nelson Alberto
lO.Sandoya Campos Alejandro
ll.Sanga Panata César Oswaldo
12.Toalombo Mancilla Karla

Yerina
13,Valero Ortega Mario R
14.Cevallos RomeroDany

Dorys del Rocío Saltos Coloma

Banely Pilar Guerrero Delgado
Rosa Lilian Calle Ramón

Lie. Víctor Aranda.

Inicio: 24/04/2015
Finalización: 28/11/2015

Alexandra Vásquez Fárez

Fecha inicio: 15/03/2012
Fecha finalización:
15/05/2012

Fecha inicio: 13/02/2012
Fecha finalización:
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SININCAY (Plan de
contingencia aprobado
por el CES).
RECICLANDO CUIDO
EL MEDIO AMBIENTE
(Plan de contingencia
aprobado por el CES)
ORIENTACIÓN
JURÍDICA DE LOS
BENEFICIOS
LABORALES DE LOS
OBREROS Y
EMPLEADOS
SUJETOS AL CÓDIGO
DE TRABAJO,
DIRIGIDO A LOS
ESTUDIANTES DEL
BACHILLERATO
TÉCNICO DE LA
UNIDAD
EDUCATIVA CORINA
PARRAL - CHIMBO,
PERIODO 2014-2015.

Wilmer Tenesaca

1. Lombeida Galeas Jhoselyn
Alexandra

2. Cují Sánchez Alicia Margoth
3. Parco Criollo Miguel Ángel
4. Sánchez Miranda Jorge Isaac
5. Gaibor Dávila Josué Adrián
6. Erazo Álvarez Wilson

Guillermo

11/06/2012

Fecha inicio: 01/05/2012
Fecha finalización:
15/06/2012
Dr. Carlos Valverde

Fecha inicio: 02/03/2015
Fecha finalización:
19/06/2015

Por secretaría se da lectura del Oficio 886-15-DFCAGEI-UEB, del 25 de agosto de 2015,
suscrito por la Ing. Maricela Espín, Decana, encargada de la Facultad de Ciencias
Administrativas, que en su parte pertinente dice: "... luego de íiaber acatado lo dispuesto en la
resolución de Consejo Universitario dada a conocer mediante oficio CU-UEB-OW5-2015, presente
ante usted el proyecto de vinculación titulado FORTALECIMIENTO DE LA GESTIÓN DE LA
COMUNICACIÓN SOCIAL EN LAS RADIOS COMUNITARIAS, FUNDACIONES,
ORGANIZACIONES SOCIALES Y COMUNITARIAS DE LA PROVINCIA BOLÍVAR,
PERIODO 2015-2016

RCU-10-2015-0119
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "DEVOLVER A LA FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS,
GESTIÓN EMPRESARIAL E INFORMÁTICA EL PROYECTO DE VINCULACIÓN
QUE A CONTINUACIÓN SE DETALLA, PARA QUE SE REVISE EL PRESUPUESTO
EN CONSIDERACIÓN A PROYECTOS SIMILARES APROBADOS
ANTERIORMENTE, SE DEBE REVISAR ADEMÁS EL PERIODO Y LAS FECHAS DE
REALIZACIÓN:

NOMBRE DEL
PROYECTO
FORTALECIMIENTO

ESTUDIANTES
PARTICIPANTES

1. Chasi Sisa Elvia Beatriz

DOCENTE GUÍA/
PLAZO EJECUCIÓN
Mgs. Danilo Villarroel
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DE LA GESTIÓN DE
LA
COMUNICACIÓN
SOCIAL EN LAS
RADIOS
COMUNITARIAS,
FUNDACIONES,
ORGANIZACIONES
SOCIALES Y
COMUNITARIAS DE
LA PROVINCIA
BOLÍVAR, PERIODO
2015-2016

2. Pachala Quinatoa Luis
Germán

3. Medina Lombeida Andrea
Estefani

4. Chasi Sisa Iván Julián
5. Ramos García Estuardo

Alexander
6. Carvajal Inca Shirley Tatiana
7. Chela Tualombo Juanito Jorge
8. Anchundia Anchundia Aura

Deysi
9. Rea Aguilar Elsa Marquesa
lO.Naranjo Alian Gabriela María
ll.Muguicha Chimbo Diego

Mauricio
12.Llumiguano Amangandi

Edison Rafael
13. Tualombo Arias Klinger

David
14. Castillo Bonilla Yoselin

Estefanía

Silva

Inicio: 16/06/2015
Finalización: 25/11/2015

RCU-10-2015-0120
EL CONSEJO UNIVERSITARIO

RESUELVE: "DEVOLVER A LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN,
SOCIALES, FILOSÓFICAS Y HUMANÍSTICAS, EL PROYECTO DE VINCULACIÓN
QUE A CONTINUACIÓN SE DETALLA, PARA QUE COMPLETEN LAS CARTAS DE
ACEPTACIÓN CON LOS RESPECTIVOS ESTUDIANTES:

NOMBRE
PROYECTO

DEL ESTUDIANTES
PARTICIPANTES

DOCENTE GUÍA/
PLAZO EJECUCIÓN

ACOMPAÑAMIENTO
PSICOPEDAGÓGICO
A LOS NIÑOS Y
NIÑAS DE
COMUNIDADES DE
LAS PROVINCIAS DE
BOLÍVAR,
CHIMBORAZO,
COTOPAXI,
PICHINCHA,
TUNGURAHUA, LOS
RÍOS, DURANTE EL
PERIODO LECTIVO
2015.

1. Estudiantes del Octavo ciclo
de la Carrera de Educación
Básica, Matriz - Presencial;

2. Estudiantes del Octavo ciclo
de la Carrera de Educación
Básica, Matriz
Semipresencial, paralelos A y
B.

Dr. Bolívar Guzmán B.
Dr. Carlos Gruezo G.

Sector Sierra:

Inicio: 01/06/2015
Finalización: 30/12/2015

Sector Costa:

Inicio: 01/06/2015
Finalización: 30/10/2015
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Siendo las 19H30 se <ja por terminada la sesión.

Para certificar krlíctuado firman:

ES BARRA
PRESIDENTE

RAB

DRA. ANGÉLICA GAIBOR
SECRETARIA GENERAL
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